

## Asociația „Copii spre viitor“



Este o organizație non-guvernamentală cu scop educațional și vocațional.

### Scop educațional și vocațional

Educarea, cunoașterea și promovarea tradițiilor, obiceiurilor și meșteșugurilor tradiționale românești și/sau internaționale, precum și îndrumarea în cunoașterea și alegerea unei meserii în rândul copiilor și/sau adulților, promovarea interculturalității și conviețuirii pașnice și constructive, integrarea în comunitate a unor categorii de persoane defavorizate prin diferite acțiuni/programe întreprinse de către Asociație.

### Scop social

Integrarea copiilor din familii defavorizate în societate, acordându-le șanse egale cu toți ceilalți, prin participarea la programele Asociației. Misiunea Asociației este „omul potrivit la locul potrivit”: fiecare dintre noi se naște cu „ceva” ce îl definește. Noi ne propunem să descoperim acel „talent” al fiecăruia și să îl transformăm în meserie.

De ce meserie? Pentru că dacă dezvolți o aptitudine și o transformi într-o competență, devine ca și când ai toată viața un hobby și ești plătit să îl practici.



În același timp, cu ajutorul programelor noastre, dorim să realizăm o coeziune de familie mai strânsă, prin participarea la atelierelor de lucru a echipelor formate din părinte și copil: copiii vor realiza că părinții nu sunt „atotștiutori”, iar părinții vor conștientiza capacitățile copiilor, prin simplul fapt că sunt de față la înfăptuirea creațiilor lor.

Asociația Copii spre viitor derulează programe de gastronomie (bucătărie și cofetărie fără foc, pizza, juice și smoothie, ciocolaterie), de inginerie (mici ingineri - căsuțe de păsări, descoperirea motorului, diverse machete), de manualitate (croitorie, brățări, accesorii), cadouri (mărțișoare, tehnica șervețelului, aranjamente florale).

Împreună descoperim ceea ce le place copiilor să facă, le arătăm importanța și respectul pentru

munca oamenilor și le insuflăm dorința de a crea ceva cu mâinile proprii, punând accent pe valoarea morală a lucrurilor.

### Metode practicate

- Vizite la locul de desfășurare activității (meseriei), pentru lărgirea orizontului
- Jocuri diverse pentru testarea cunoștințelor și aptitudinilor
- Creare de lucruri noi - experimentarea diverselor meserii (ateliere de lucru)
- Cunoașterea diversității umane - persoane din diverse regiuni, comunități, având moduri de viață și obiceiuri diferite
- Discuții libere

Alte programe ale Asociației Copii spre viitor se adresează părinților și cadrelor didactice (îi aducem în același loc pentru a micșora prăpastia dintre ei, arătându-le că toți avem un scop comun: copiii) - programe prin care învățăm să învățăm, învățăm cum să descoperim ce ne place să facem sau ce ne motivează să mergem mai departe.

Pentru a încununa activitatea noastră, latura socială ne însoțește la tot pasul: cu ajutorul vostru, al participanților la programele noastre, putem să oferim unor copii defavorizați (din cadrul a două instituții partenere) o șansă la o educație fără discriminare.

Veniți alături de noi și împreună putem schimba mentalități, locuri și oameni! Fii tu schimbarea pe care o vrei de la alții!

Dă tonul!



INDEPENDENȚA  
ROMÂNĂ

*Independența  
prin Cultură*